

Рецензия

на выпускную квалификационную работу студентки **Колотвиновой К.Е.** на тему: «Психолого-педагогическая поддержка одиноких пожилых людей в условиях комплексного центра социального обслуживания населения г. Красноярска»

В условиях всеобщего старения населения, исследования проблем пожилых людей актуальны и имеют практический интерес. Структура представляемой к защите работы состоит из введения, 2-х глав, заключения, списка литературы и приложений. Во введении автор обосновывает актуальность темы, цель и задачи исследования.

В первой главе описывается положение пожилых людей как психолого-педагогическая проблема. При этом особо выделяются проблемы и причины одиночества. Приведены обширные статистические данные по людям пожилого возраста в Российской Федерации (без данных по Красноярскому краю).

Вторая глава посвящена организации психолого-педагогической работы на примере комплексного центра социального обслуживания населения Свердловского и Железнодорожного районов г. Красноярска с учетом положений нового законодательства по социальному обслуживанию, что придает работе особую практическую значимость.

Следующей существенной проблемой пожилых, которая детально отражена в работе, выступает проблема их безопасности. Автором методом опроса выявлена потребность и тематика мероприятий по безопасности для пожилых. Работа была более значимой с приложением хотя бы одного краткого конспекта лектория по защите пожилых от самых распространенных видов мошенничества.

Предлагаемую автором Программу сопровождения пожилых людей в условиях комплексного центра, несмотря на несколько декларативный характер, целесообразно использовать в практической деятельности

Оценивая в целом настоящую квалификационную работу, следует сделать вывод, что она отвечает основным требованиям, может быть допущена к защите и заслуживает высокой положительной оценки.

Заведующая орг.-метод. отд.
краевого государственного бюджетного
учреждения социального
обслуживания «Комплексный центр социального
обслуживания населения»



В.А.Чеха

11.06. 2015 г.

г. Красноярск